

唐登杰在太原市调研时强调

全力抓好第四季度经济工作 扎实推动稳增长和高质量发展

本报讯(山西日报记者 陈俊琦)

10月21日至22日,省委书记唐登杰赴太原市阳曲县、尖草坪区、万柏林区、小店区和山西转型综改示范区调研。他强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记对山西工作的重要讲话重要指示精神,全面贯彻落实党中央关于经济工作的各项决策部署,切实增强责任感和紧迫感,坚定信心、真抓实干,全力抓好第四季度经济工作,因地制宜发展新质生产力,扎实推动稳增长和高质量发展,为实现全年经济社会发展目标提供有力支撑。省领导李凤岐、韦韬参加。

唐登杰先后来到太原惠科新材料公司、晶科能源(太原)公司、山西烁科晶体公司,了解项目建设、技术研发、产业链配套等情况。他指出,要牢牢把握高质量发展首要任务,着力推动科技创新和产业创新深度融合,引导支持企业加大创新力度,加强上下游产业链合作,推动聚链成群、集群成势,助力我省战略性新兴产业不断发展壮大。在中国宝武太原钢铁集团、山西电机制造公司,唐登杰实地察看生产线运行情况,勉励企业积极运用新技术新业态新模式,加快技术升级和设备更新,不断提升核心竞争力,在守好实体经济根基中发挥更大作用。太原中海国际中心吸引了超200家企业入驻,唐登杰走进山西讯飞人工智能科技公司,听取楼宇经济发展和企业经营情况介绍,指出要持续创优营



10月21日,省委书记唐登杰在太原惠科新材料公司了解项目建设、技术研发、产业链配套等情况。史晓波 摄

商环境,加快培育总部经济、楼宇经济、平台经济等经济形态,打造城市发展“新引擎”。在山西转型综改示范区,唐登杰听取工作情况汇报,强调要深入学习贯彻习近平总书记对国家级经济技术开发区工作的重要指示精神,不断激发创新活力和内生动力,以高水

平对外开放促进深层次改革、高质量发展,切实当好改革开放的排头兵。

调研中,唐登杰强调,要深入学习贯彻习近平总书记对山西工作的重要讲话重要指示精神,认真贯彻落实党中央关于经济工作的各项决策部署,加强经济运行分析调度,抢抓“两重”

“两新”政策机遇,跟进落实一揽子增量政策,推动重点企业稳产扩产,持续激发有潜能的消费、扩大有效益的投资,加快培育外贸新动能,加大助企帮扶力度,以改革为动力促进稳增长、调结构、防风险,推动高质量发展和现代化建设不断取得新成效。

邂逅秋日美景

天龙山公路入选最美自驾游线路

本报讯(记者 贾尚志)蓝天,白云,红叶,秋风……深秋时节,大自然的调色盘已经打翻,变幻出色彩斑斓的美丽世界。省文旅厅日前发布了包括天龙山公路在内的3条自驾游线路,邀请游客在路上遇见最美秋天。

天龙山公路是太原市的网红打卡地,从高空俯瞰,犹如一条飞龙盘旋在山岭之间,被誉为“云端上的公路”。

深秋时节,天龙山公路四周的山峰犹如披上了彩衣,红黄橘绿,叶叶秋色,景色美不胜收。趁着闲暇时光,导航到天龙山公路,带上最爱的人,前往打卡体验。在山脚下还能顺路游览晋祠,秋天的晋祠古韵悠悠,颜值爆表,王琼祠前,两棵银杏树满目明黄,银杏叶挂满树枝,犹如一串串金色风铃,摇曳生姿,令人赏心悦目。

太行天路南起平顺虹梯关,北至

西井山,全长35公里,是太行山旅游板块中最为奇特壮观的旅游公路。在海拔1600米的太行山上,整条道路迂回蜿蜒,百折千回,跌宕起伏。沿途峡谷深邃,山峰逶迤连绵,道路两旁千沟万壑,蜿蜒曲折的道路有时在山腰中盘旋,有时在山脊上延伸,两边云雾缭绕,自驾一族如同在天宫行走一般。

Y001乡道,地处大同市左云县。

远离城市喧嚣,驾车行驶在这条路上,颇有柳暗花明,进入桃源之感。道路两旁是大片黄叶,秋意满满,驾车行驶而过,落叶飞扬,充满诗情画意。导航到小破堡村,就能找到驶向管家堡的这条Y001乡道。这一片植被适合航拍,大片黄绿渐变色,展示着大自然的高级审美。路两旁还有野生山楂、柿子,带着小朋友去玩耍,一路欢声笑语,别有一番意趣。

金秋时节落叶黄

本报讯(记者 司勇)北风萧萧,落叶飘飘。霜降节气,树叶变黄飘落。10月22日,我市街头的环卫工人挥舞扫帚清理落叶,为市民出行创造良好环境。

眼下已是深秋。并州大地,黄栌火红,银杏金黄,美不胜收。近期,伴随着秋风、秋雨,我市树叶凋零,秋风吹过,树叶纷纷扬扬飘下,煞是美丽,给城市增添了无数诗情画意。但落叶

也给市容环境带来不小影响。据了解,太原地区的国槐从10月开始,叶子就渐渐枯黄,也落得最早。然后就是杨树,大概到12月树叶才能全部落完。落叶时间最长的就是柳树,从秋天一直要持续到明年春天。落叶如果得不到及时清理,不仅影响市容,而且还易成为病虫害的温床,甚至存在火险隐患。机动车道上的落叶遭汽车碾压粉碎后还可能造成粉尘污染。

环卫工人清扫忙

为全面做好秋叶清扫工作,确保城市环境卫生干净整洁,环卫部门开展秋扫落叶行动,落实城市精细化管理。在秋扫落叶过程中,合理安排机械化车辆作业,在落叶多的路段集中收集,提高落叶清运效率,增加机械化作业时间、频次,确保落叶随收随清。对作业车辆无法进入的路段,采用“分散清扫,集中清运”的作业方式,根据“路段不同、落叶数量不同”的特点,调

整充实保洁人员,向落叶密集处适度倾斜,加大普扫力度,对街道落叶进行集中清理,将雨水箅子周围的落叶和垃圾漂浮物等捡拾干净,为市民提供干净整洁的市容环境。

环卫部门将继续密切关注天气变化,及时调整作业方式,以高质量、高要求、高效率的工作态度,全力保障道路整体环境,提升市区整体卫生水平,为市民营造整洁环境。